



Poštovane kolegice i kolege,

Biblioteka „Vuk Karadžić“ u Prijepolju, u cilju afirmacije svog zavičajnog fonda, kao i animiranja istraživačkih aktivnosti svih zavičajnih bibliotečkih fondova, i povećanja standarda u njihovoj organizaciji, već **četvrtu** godinu zaredom **organizuje tematski okrugli sto** na koji poziva i okuplja kolege **zavičajnih odeljenja** iz biblioteka Srbije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine koji žele da predstavu resurse svojih zavičajnih zbirki i razmene iskustva.

Naša ovogodišnja tema je:

NAŠI ROMI

Neću vam ni jednom rečju opisivati temu. Dođite sa pričom i slikom o vašim Romima.

Vašu biblioteku, **vaše zavičajno odeljenje**, pozivamo da učestvuje u radu okruglog stola sa **PowerPoint** prezentacijom (mala specifičnost, ne pisani rad).

Mislimo da **PowerPoint** forma odgovara zavičajnim fondovima jer se teme mogu slikovito predstaviti, što je zbog strukture ovih fondova često mnogo zanimljivije od samo tekstualnih radova. Takođe, mislimo da PP prezentacije daju šansu i “malim i velikim” temama iz lokalnog života.

(Kao i prethodnih, sve radove sa ovog okruglog stola ćemo kao domaćini, objaviti na DVD koji će biti dostavljen svim učesnicima).

Poštovane kolegice i kolege, bićemo tog dana dobri domaćini. Nažalost, u postojećim okolnostima, naglašavamo da sve troškove puta i smeštaja snosi svaki učesnik-biblioteka za sebe.

Okrugli sto će se održati 16. juna (petak) 2017. godine u Biblioteci „Vuk Karadžić“ u Prijepolju, sa početkom u 10.00 časova i trajaće do 16.00 časova.

Veliko nam je zadovoljstvo što ćete biti naši gosti i saradnici na ovom važnom poslu.

Molimo vas da nam najkasnije do 31. maja potvrdite učešće, a do 10. juna pošaljete ime učesnika okruglog stola.

Program uredila

Direktor Biblioteke

Hadija Kriještorac, dipl. komparativist i dipl. bibliotekar savetnik

Sadija Hodžić

U Prijepolju, maja 2017. godine

Kontakt: e-mail: hadijakrijestorac@gmail.com Tel. 063 89 31 947 033 712 960

*****Prijepolje je na magistralnom putu i do njega nije teško doći, postoje vrlo povoljni smeštaji...**